



# 新的一天,从食欲开始

老底子的早餐正随着肯德基的安心油条又或者麦当劳的“麦满分”的出现而渐渐退去,不过在家做早餐依然还是最完美的选择,你知道怎样煎一个让你充满食欲的鸡蛋吗?特约早餐顾问美食达人文怡准备了传统中带着小创意和小心思的营养早餐,学上几招吧。



特约早餐顾问:文怡

## ◆营养早餐搭配:煎鸡蛋+牛奶土司

这是最简单也最适合所有年龄层的营养早餐搭配,文怡说就是这么简单的早餐,用心一点也会有完全不同的效果。

### 你是这样煎鸡蛋的吗?

原料:鸡蛋1个、煎蛋器或洋葱圈1个、盐1/4茶匙(1克)

做法:1.平底锅中涂上一层薄油,加热到7成热时,放下煎蛋器(或切好的洋葱圈)。

2.将磕开的蛋液倒入煎蛋器(或洋葱圈)里,调成小火慢慢煎到底部定型,均匀地撒上一些盐,待颜色变成金黄色,蛋液凝固即可。

### 超级啰嗦:

\*\*煎好的鸡蛋可做为早餐和面包搭配,加入黄瓜片、西红柿片和奶酪片一起食用。我推荐光明牌的片状低脂奶酪,另外,超市中出售一种真空包装的三元牌的名为北京干酪的,味道也相当相当好。

\*\*市面上能买到很多形状的煎蛋模子。实在没有可用洋葱来做:将洋葱横向切开,用手轻拨即能形成一个圆圈,用这个办法还能使煎好的鸡蛋带有一股洋葱的清香味。

\*\*不喜欢吃单面煎的鸡蛋,就用铲子将鸡蛋翻一个面,再煎15秒钟就可以了。

## ◆营养早餐搭配:日日养生黑芝麻稀饭

偶尔可以吃一下这样滋补的早餐,搭配也可以随意一些,稀饭、麦片都可以。



原料:芝麻200克、盐1茶匙(5克)

做法:1.平底锅置于火上,锅内不放油,将黑芝麻倒入锅中,持续用最小火加热。在加热过程中,不停用铲子由底部向上翻动,使芝麻能够均匀受热。

2.大约翻炒8分钟左右,当有个别黑芝麻在锅中“跳舞”就差不多熟了。

3.关火后,将黑芝麻放在通风的地方自然冷却。

4.将冷却后的黑芝麻倒入搅拌机,搅打20秒钟。调入盐,搅拌均匀,即可放入瓶中密封保存。

5.可以每天直接进食一勺,也可以分别配合粥、稀饭、麦片、牛奶等佐餐食用。

### 超级啰嗦:

\*\*黑芝麻在食用前或制作甜点前,需要先经过炒制,一定要用最小的火来不停翻炒。目的是加热变熟,还可以让芝麻当中的水分排除,口味更加鲜香。

\*\*除了炒制,也可以用烤箱180度将芝麻烘焙至熟,但烘焙出的芝麻,没有炒制的香。

\*\*制作好的芝麻粉,要密封保存,放在阴凉的地方或冰箱冷藏,可防止受潮和泛油。当然,尽快食用,和适量制作更佳。

\*\*食用黑芝麻的益处太多,补肝肾肾滑润肠道,抗氧化,延缓衰老,美化肌肤,增强记忆力,乌发等等。

\*\*建议作为家中常备的养生食品,每日一勺,就ok啦。

## 那些老底子早餐,你还记得吗?

常常有相熟的朋友抱怨,为什么那些曾经在街头巷尾吆喝的五毛钱的葱油饼、三毛一个的牛肉煎包和1块2一碗的牛肉汤再也不见踪迹,那些曾经在上学路上跟早起打酱油的阿婆争抢一碗豆腐花时光不再清晰可见,还有巷口的那个卖小笼包子的早餐摊老板又去了哪里?

而这些久远的老底子早餐,你还记得它当年的味道吗?“阿六头”安峰写了整整一本《吃遍杭州》,书中记载了我们日日走过的巷陌其实有着深厚的文化积淀。杭帮菜不同于其他的菜,“吃过肚饥,看过忘记”太过肤浅,而应该细细品其中滋味,听其中故事。

孩童时代的早餐总是让人回味无穷,而现在,越来越多的城市人搬离了弄堂老屋,乔迁到一个个新建的居民小区,老底子早餐早已消失于簇新的商业裙楼间,或许只有在那些很老很旧的居民生活区里才能找到。

过去,我们吃的早餐既省钱又干净,那时候的家庭早餐大都吃泡饭。只要把隔宿的冷饭加些水一泡,放在煤炉或煤气灶上滚一滚,然后端到桌上一碗碗盛出来就可以吃了。过泡饭的小菜,也与这清水白饭一样清爽:酱瓜、乳腐是桌上的永恒主角,考究一点的则有花生酱、雪菜丝。当然昨天吃剩下来的一碗咸菜毛豆子也是很“杀饭”、“落胃”的。

逢到休息天有空的时候,可以到弄堂口的大饼油条摊去买几根在油锅内余得腊黄的油条,用一根细长的黄草茎穿着,用一张纸托着滴滴答答掉下来的油回到家里,把胖鼓鼓的油条掰开,用筷夹住一段蘸蘸酱油过泡饭吃,这个味道真是好得难以形容。最难能可贵的是,吃的时候从来没有担心过这油条的油是不是干净、颜色有没有发黑?这好吃的东西会不会有致癌物质、脂肪含量是不是会太高?

不在家吃泡饭的会跑到弄堂口买上一团菜饭,坐在摊头的长板桌前,再来一碗咸浆或甜浆,也费不了几角钱。那时候的咸浆比起现在永和豆浆店或新丰小吃里面的咸浆要好吃多了,主要原因是里面加的佐料又多又好:什么剪碎的油条啦、虾皮啦、葱花啦、酱油啦、麻油啦、辣油啦……等到一大勺淡豆浆浇上去,白白的豆汁便化开了,变成一种像豆腐花那样的美味。这种平民化的摊头一大早的生意总是特别的好,急着上班上学的我们就坐在摊头拂拂飘扬的遮阳布后面,在对着炉口呼呼吹风的鼓风机声中,既省事又省钱地解决了一顿早餐。

## 来《城市假日》秀秀你的 Teddy Bear

风靡全球的 Teddy Bear,今年夏天来到了麦当劳,麦当劳赋予这些可爱的 Teddy Bear 酷劲十足的个性,6月25日至7月27日将在全球首发4款夏日酷熊。

灌篮熊“酷帅”是一位篮球达人,爱穿红色T恤,喜欢在烈日下炫技;摇滚熊“酷炫”是一位用灵魂唱歌的创作型歌手,沧桑的嗓音下却有一颗柔软的心;DJ熊“酷音”人称至尊掌碟人,专注于打碟事业,喜欢开派对,结交朋友,爱打电动,特别怕闷;冲浪熊“酷玩”爱冒险,视自由为生命,最大的梦想就是能去遍全世界所有的冲浪胜地。

如果你和你收藏的小熊也有如此酷劲十足的个性,就来参加《城市假日》为你量身定做的 Teddy time 活动吧,你可以给你家小熊戴上酷酷的雷朋墨镜或者让它抱一个迷你版吉它,给我们 email 几张酷酷的小熊照片,并写上你赋予小熊的个性,当然别忘了留下你的具体联系方式。我们将在下面四期报道中刊登读者提供的和麦当劳当季推出的酷熊个性最相符的照片,每周将会评选出一张最具个性小熊照片,奖品为麦当劳酷熊一套。

邮件地址:csjxf@zjnews.com.cn  
电话:85311080



## 格兰仕 A6 光波炉 还厨房一片“绿荫”

炎热、油腻、烟熏火燎……春夏秋冬,晨昏早晚,酷热的厨房、烦琐的细节让现代生活略显乏味、枯燥。然而居家过日子,总离不开一日三餐等细节。有没有想过你的厨房也可以藤萝缠绕,花香鸟语?居所始终都是窗明几净?甚至不请工人也可边煮饭边听音乐看电影?……

这些拥有童话般色彩的生活,随着现代科技的发展,已变成现实。这时候,你只需在家配置一台格兰仕 A6 微波炉,就可以把煮饭、煎炸、炒菜、炖汤等环节轻松解开。由于电能取代传统的煤气燃料,避免了炊烟的产生,封闭式烹调让厨房变得清新安静。做饭做菜时,把食物味道调好放进微

波炉,设定好菜单就可以轻松做自己喜欢的事去。

而且,A6的时尚化设计,边上镶着中国式的“行云流水”印花,全镜面钛膜炉门加上智能操作面板设计,又让这款传统文化意味浓厚的光波炉不失现代家电的时尚典雅。针对中国美食烹饪高要求、多样性的特征,格兰仕还特别为 A6 光波炉添加了“蒸汽魔块”,可有效抑制微波、光波加热食物时水份、营养和维生素等的流失,十几分钟的烹煮两三分钟完成。

想时刻享受大自然的呼吸?想在美妙的音符与绿荫中漫步?厨房装备的小改变相信会带来生活的大改观。

美的 Midea 空调

### 时尚新煮妇从《快乐家宴》起步

6月21日节目抢先看

## 快乐家宴

HAPPY FAMILY BANQUET

杭州电视台生活频道周六17点播出

不一样的厨房,一样的新鲜生活。

本期“名人厨房”,我们为大家献上的一道地道的东北名菜,“地三鲜”,浓郁的北方特色和富会让您耳目一新,在“两岸咖啡吧”则会教大家做一款美容养颜的健康饮品“蜂蜜胡萝卜汁”。

【名人厨房】之“地三鲜”

本期“名人厨房”我们请来了浙江电视台的主持人,李悦,她曾活跃于各大综艺节目,并多次担任重大活动与晚会的主持人,平时主持节目自然是一把好手,来到厨房与主理人打起了交道,她的表现会如何?这个高大的东北女生,让我们见识了厨房里的她另一面。茄子、青椒、土豆,这道简单平凡的菜,炒在一块,却能炒出不一般的滋味,这其中需要一些技巧,那就请跟着李悦一起,学做这道美味可口的“地三鲜”吧。

【两岸咖啡吧】之“蜂蜜胡萝卜汁”

今天给大家介绍这款“蜂蜜胡萝卜汁”,具有强身健体,促进消化作用,对各种维生素缺乏症也很有效。

需要准备的原料有:蜂蜜8克,胡萝卜230克,将胡萝卜洗净,切成小块,放在果汁机榨成胡萝卜汁,加入蜂蜜,搅拌均匀加入适量冰块搅拌均匀即可。也可加入一两苹果汁,味道很不错哦!注意:胡萝卜在挑选时,要选择水分足,色泽鲜艳的新鲜胡萝卜汁才更美味。家里饮用,最好是在早晚空腹时。